
Pregătește-te pentru următoarea rundă de înscrieri DiscoverEU! 

DiscoverEU este o inițiativă a Uniunii Europene care le oferă un permis de călătorie tinerilor 
cu vârsta de 18 ani. Sunt oferite 60.000 de permise de călătorie cu ajutorul căruia vei putea 
descoperi frumusețea Europei din mersul trenului! 

După o lungă pauză provocată de pandemie, noua rundă de înscrieri se va desfășura pe portalul 
european pentru tineret între 12 octombrie și 26 octombrie 2021.  

Pentru a participa, trebuie să te fi născut între 1 iulie 2001 și 31 decembrie 2003 și să fii 
cetățean al unui stat membru al Uniunii Europene la momentul deciziei de atribuire. 

Pentru această rundă, există două excepții: 

1. Tinerii în vârstă de 19 sau 20 de ani au dreptul să se înscrie, întrucât runda la care ar fi 
trebuit să participe în mod normal a fost amânată din cauza restricțiilor de călătorie impuse 
de pandemia de COVID-19. 
2. Tinerilor din Regatul Unit li se permite în continuare să participe. 

Cum funcționează? 

Odată completate datele cu caracter personal în formularul de înscriere, va trebui să răspunzi 
la un quiz format din 5 întrebări cu variante multiple de răspuns referitoare la Uniunea 
Europeană și la inițiativele europene adresate tinerilor. De asemenea, va trebui să răspunzi 
la o întrebare suplimentară.  

Dacă te numeri printre solicitanții selectați, vei putea călători în intervalul martie 2022 - 
februarie 2023, pe o perioadă cuprinsă între 1 și 30 de zile. 

Dacă suferi de un handicap sau de probleme de sănătate care îți îngreunează călătoria, vei 
primi asistență și sprijin. 

Te întrebi dacă poți călători cu prietenii? 

Sigur că poți face acest lucru. Depinde de tine. Poți merge în călătorie pe cont propriu sau 
poți forma un grup cu alte 4 persoane, atâta timp cât și acestea îndeplinesc condițiile de 
eligibilitate. 

Dată fiind incertitudinea legată de evoluția pandemiei, tuturor călătorilor li se vor oferi 
rezervări flexibile prin intermediul unui nou permis mobil de călătorie. Data plecării poate fi 
modificată până în momentul propriu-zis al plecării sau până la expirarea perioadei de 
valabilitate de un an a permisului mobil de călătorie. 

Dacă dorești să afli mai multe de la participanții anteriori, ia legătura cu ambasadorii 
DiscoverEU, pe care îi poți găsi în grupul DiscoverEU de pe Facebook. Tot acolo poți să faci 
cunoștință cu alți călători DiscoverEU, să îți împărtășești planurile de călătorie, să organizezi 
întâlniri și să cauți surse de inspirație. 

Vrei să afli mai multe?  

Poți găsi informații utile despre viitoare rundă DiscoverEU în secțiunile Regulament și Întrebări 
și răspunsuri. 

La 13 octombrie, între orele 17:30 și 18:30, va avea loc o sesiune de informare DiscoverEU, 
în cadrul Săptămânii europene a regiunilor și orașelor. Dacă intenționezi să participi, trebuie 
să te înregistrezi AICI. 

https://www.facebook.com/groups/245370079553195/about/
https://europa.eu/youth/discovereu/rules_ro
https://europa.eu/youth/discovereu/faq_ro
https://europa.eu/youth/discovereu/faq_ro
https://eu.app.swapcard.com/event/eu-regions-week/planning/UGxhbm5pbmdfNjMxMjUy

